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повноцінного життя, надолужуючи активною діяльністю втрачений у 

полоні час [3, c. 58]. 
 

Література 

1.  Широбоков Ю. Етимологічні та асоціативні складові категорії “полон”. 

Серія психологічні науки. 2018. Випуск 3. Том 1.148-152 с. 

2. Грейтенс Ерік. Стійкість: тяжко виборена мудрість для ліпшого життя. 

Харків : Фабула, 2021. 432 с. 

3. Хміляр О. Ф., Апальков В. В. Психологія життя військовослужбовця після 

полону. Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 

Військово-спеціальні науки.2022. 54-59 с. 

4. Кокун О.М., Пішко І.О., Лозінська Н.С., Олійник В.О., Хоружий С.М., 

Ларіонов С.О., Сириця М.В. Особливості надання психологічної допомоги 

військовослужбовцям, ветеранам та членам їхніх сімей цивільними психологами : 

метод. посіб. К. : 7БЦ, 2023. 175 с. 

 

 

 

 

 

А.А. Левков, к.мед.н., доцент 

І.Г. Шарпов, студент групи 101ФР 

С.І. Сумбурська, студентка групи 101ФР 

Національний університет 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
 

ОСОБЛИВОСТІ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ ХВОРОБІ 

ПАРКІНСОНА 
  

Провідними в наш час факторами, які визначають актуальність теми 

методики реабілітації при хворобі Паркінсона, є зростання захворюваності 

на цю патологію та необхідність пошуку ефективних підходів до її 

лікування та підтримки. Зокрема, у зв’язку із зростанням середнього віку 

населення і підвищенням захворюваності на неврологічні захворювання, в 

тому числі і на хворобу Паркінсона, стає актуальним розроблення та 

впровадження ефективних методик реабілітації. 

Постійний науковий і технологічний прогрес сприяє розвитку нових 

методик реабілітації при хворобі Паркінсона. Завдяки використанню 

передових технологій у фізіотерапії, нейрореабілітації та інших областях 

медицини можливо розробляти та впроваджувати інноваційні методи, 

спрямовані на поліпшення якості життя хворих.  

Підвищення інтересу до психосоціальних та комплексних підходів у 

лікуванні хвороби Паркінсона створює попит на розвиток та 

вдосконалення методик реабілітації. Інтеграція психотерапії, соціальної 

підтримки та фізичних вправ може значно поліпшити якість життя 

пацієнтів із цією патологією.  

Запровадження індивідуалізованих підходів у реабілітації осіб з 

хворобою Паркінсона відкриває широкі можливості для персоналізованого 
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лікування та підтримки. Застосування методів, які враховують 

індивідуальні особливості пацієнтів, може значно підвищити ефективність 

реабілітації і покращити їхні результати. 

Розвиток наукових досліджень у галузі нейропластичності та 

нейрорегенерації відкриває нові перспективи для методик реабілітації при 

хворобі Паркінсона. Використання інноваційних методів, спрямованих на 

стимуляцію відновлювальних процесів у мозку, може сприяти зменшенню 

симптомів та покращенню функціонального стану хворих. 

Необхідність підвищення доступності та ефективності методик 

реабілітації при хворобі Паркінсона визначає актуальність досліджень у 

цій області. Розробка і впровадження простих, доступних та ефективних 

методів реабілітації може сприяти збільшенню якості життя хворих у всіх 

країнах світу.  

Роль родини та опікунів у процесі реабілітації при хворобі 

Паркінсона є надзвичайно важливою. Розробка методик, спрямованих на 

забезпечення підтримки та допомоги родині пацієнта, може значно 

поліпшити результати лікування та адаптацію хворого до щоденного 

життя. 

Аналіз сучасних тенденцій у лікуванні та реабілітації хвороби 

Паркінсона показує важливість комплексного підходу до цієї проблеми. 

Інтеграція різноманітних методик, включаючи фізіотерапію, 

реабілітаційну гімнастику, психологічну підтримку та медикаментозне 

лікування, може забезпечити комплексне та ефективне вплив на хворобу і 

покращити якість життя пацієнтів. 
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